



Основательница первой на Украине благотворительной организации по борьбе с эпидемией СПИДа Елена Франчук вышла замуж за известного бизнесмена и предпринимателя Виктора Пинчука. При вступлении в брак Елена пожелала взять фамилию мужа, и в связи с этим, ее благотворительный фонд тоже было необходимо переименовать. Теперь он будет называться Фондом Елены Пинчук "АНТИСПИД". Следует отметить, что фонд, образованный Еленой в 2003 году, добился больших успехов в сборе средств, проведении мероприятий, масштабных акций, привлечении крупных инвесторов и других действий для помощи людям, страдающим вирусом иммунодефицита. При содействии «АНТИСПИДа» в 2007 году в Киеве был организован концерт сэра Элтона Джона на майдане Незалежности, а в 2008-ом концерт группы Queen+Paul Rogers на площади Свободы в Харькове. Сегодня «АНТИСПИД» является крупной международной организацией, самыми крупными партнерами которой стали благотворительные фонды имени Клинтона и Элтона Джона. В 2010 году Елена Пинчук стала членом Комиссии высокого уровня ООН по профилактике ВИЧ/СПИДа. Она и дальше собирается заниматься своей деятельностью, изобретая новые способы снизить темпы роста эпидемии СПИДа на Украине, ведь на сегодняшний день по скорости распространения заболевания Украина занимает первое место в Европе.